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Η ΦΩΝΉ

Τηλέγραφος 
Στα χρόνια της ακρίβειας

‣ �Καλοκαίρια και χειμώνες, συνεχίζεται αδιά-
κοπα ο καλπασμός της ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ και της 
κερδοσκοπίας που κατατρώει της πενιχρές 
ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ μας, με την Κυβέρνηση να 
σφυρίζει αδιάφορα!

‣ �Σ' αυτό τον κόσμο που ολοένα στενεύει ο 
καθένας μας χρειάζεται ΟΛΟΥΣ τους άλ-
λους. Πρέπει να αναζητήσουμε τον Άνθρω-
πο όπου και να βρίσκεται. Στην Συλλογικό-
τητα και την Αλληλεγγύη είναι η ελπίδα.

‣ �Ο ένας την Ουκρανία, ο άλλος την Βενεζου-
έλα, ο άλλος την Γάζα, αρπάζουν ότι τους 
"καπνίσει" ποδοπατούν κάθε έννοια δικαί-
ου, ηθικής και δικαιοσύνης.

‣ �Ζούμε πρωτόγνωρες και επικίνδυνες κα-
ταστάσεις. Η παγκόσμια Ειρήνη, το διεθνές 
δίκαιο σε κίνδυνο. Έχουμε πολλά τέρατα να 
αντιπαλέψουμε.

Στις 9/1/2026 συνήλθε σε σώμα το νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας, μετά από πρό-
σκληση του πλειοψηφίσαντα Συμβούλου - Συναδέλφου μας και συγκροτήθηκε σε σώμα.
Η συνεδρίαση έγινε μέσα σε κλίμα συναίνεσης, με ωριμότητα και διάθεση συνεργασίας όλων των τάσεων, 
των δυνάμεων και των διαφορετικών απόψεων. Με την απαραίτητη ενωτική διάθεση το νέο Δ. Συμβούλιο 
του Συλλόγου μας, εξέλεξε τη νέα Εκτελεστική Επιτροπή, η σύνθεση της οποίας έχει ως εξής:

Πρόεδρος: Ανέστης Ευστάθιος
Αντιπρόεδρος: Κούνας Νικόλαος

Γ. Γραμματέας: Σεργιάννης Αντώνιος
Αν/τής Γ. Γραμματέας: Λάμπρου Βασίλειος 

Ταμίας: Φωτεινόπουλος Παναγιώτης
Ειδικός Γραμματέας: Κουτσιμπογεώργος Γεώργιος

Γραμματέας Οργανωτικού: Μπούρχας Θεόδωρος 
Γραμματέας Δημοσίων Σχέσεων: Οικονόμου Χρήστος  

Γ. Πολιτιστικών Εκδηλώσεων: Πάγκαλος Ιωάννης 
Γ. Κοινωνικής Ασφάλισης: Αρνής Γεώργιος 

Γ. Κοιν. Οικ. & Κατανάλωσης: Καρνάρος Δημήτριος 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: 
Αλεξίου Γαβριήλ, Κορρές Βασίλειος, Μάργαρης Δημήτριος, Μετοχιανάκης Γεώργιος, Οικονόμου 
Γεώργιος, Κουβαβά-Παρασκευοπούλου Μαρία, Παρίτσης Κων/νος, Στεργιόπουλος Ανδρέας

Μετά τη συγκρότηση, το Νέο Διοικητικό Συμβούλιο προχώρησε στην πρώτη του Τακτική Συνεδρίαση 
κατά την οποίαν συζητήθηκαν τα σοβαρά οικονομικά και Συνταξιοδοτικά προβλήματα των μελών μας, 
όπως έχουν διαμορφωθεί αυτή την περίοδο.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Οι πρόσφατες εκλογές του Συλλόγου μας για 
την ανάδειξη των οργάνων Διοίκησης του 
Συλλόγου μας σε Κεντρικό και Περιφερει-

ακό επίπεδο καθώς και των αντιπροσώπων στη 
ΓΑΣ διεξήχθησαν το διάστημα 3 με 7 Νοεμβρίου 
2025. Οι εκλογές έγιναν με απόλυτη δημοκρατική 
τάξη, άψογες και διαφανείς διαδικασίες, με βάση το 
καταστατικό του Συλλόγου μας και τη Νομοθεσία 
του Κράτους. Η δε νομοθεία για την ψηφοφορία 
δια αλληλογραφίας ήρθε πολύ αργά (20/10/25) και 
ήταν "δώρον άδωρο" γι' αυτο και δεν μπορούσε να 
εφαρμοστεί σε αυτές τις εκλογές του Συλλόγου μας. 
Αναλόγως των συνθηκών κρίνεται ικανοποιητική η 
συμμετοχή των συναδέλφων στην ψηφοφορία, που 
με την ελεύθερη και δημοκρατική τους έκφραση 
εξέλεξαν εκείνους τους συναδέλφους που θα τους 
εκπροσωπήσουν την επόμενη τριετία. 

Οι συνάδελφοι συνταξιούχοι, με ωριμότητα και 

ελεύθερη βούληση έδωσαν συντριπτική νίκη και 
ψήφισαν τις δυνάμεις εκείνες, και τους συναδέλ-
φους που εγγυώνται την αγωνιστική συνέχεια, την 
τεκμηριωμένη διεκδίκηση των αιτημάτων μας, τη 
διαρκή παρέμβαση και δράση του Συλλόγου μας, 
τη συνέπεια λόγων και έργων, και την υλοποίηση 
μιας συνετούς και συνάμα έντονης παρουσίας και 
αγωνιστικής διεκδίκησης του σωματείου μας, στα 
φλέγονται ζητήματα που απασχολούν όλους τους 
συναδέλφους συνταξιούχους, και δυστυχώς χρο-
νίζουν, χωρίς να δίνονται επαρκείς και πειστικές 
λύσεις από την Κυβέρνηση και τον ΕΦΚΑ.

Οι βασικοί διεκδικητικοί άξονες της πάλης μας και 
της από δω και πέρα αγωνιστικής μας  πορείας εί-
ναι και παραμένουν όπως αποτυπώθηκαν και στην 
προεκλογική περίοδο, οι εξής:

1.	 Σε συνεργασία με την ΑΓΣΣΕ στην οποία 
συμμετέχουμε και είμαστε πρωταγωνιστές, 

μιας και τα στελέχη του Συλλόγου μας κατέ-
χουν τις πιο σημαντικές θέσεις στη Διοίκηση, 
απαιτούμε οι συνταξιούχοι θεσμοθετημένα 
να είναι ο πόλος εκείνος και ο κοινωνικός 
εταίρος, που θα συνομιλεί, θα διεκδικεί και 
θα διαμορφώνει, τις θέσεις που αφορούν 
τους συνταξιούχους, σε όλες τις εκφάνσεις 
της δημόσιας σφαίρας, και στα διοικητικά 
συμβούλια (π.χ. ΕΦΚΑ) που επιβάλλεται να 
συμμετέχουμε. Δεν μπορεί να λαμβάνονται 
κρίσιμες αποφάσεις για εμάς χωρίς εμάς. 
Και επιτέλους δεν νοείται κοινωνικός διάλο-
γος σε μια δημοκρατική πολιτεία που να μην 
περιλαμβάνει την μεγαλύτερη πληθυσμιακή 
ομάδα που είναι οι  συνάδελφοι συνταξιούχοι.

Συνέχεια στη σελ. 2

Το Δ. Συμβουλιο εύχεται 
σε ΟΛΟΥΣ τους Συναδέλφους

Χρόνια Πολλά, Καλή Χρονιά Χρόνια Πολλά, Καλή Χρονιά 
με ΥΓΕΙΑ, ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ με ΥΓΕΙΑ, ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ 

και ΧΑΜΟΓΕΛΟ!και ΧΑΜΟΓΕΛΟ!

Η 33η  Γ.Α.Σ. του Συλλόγου μας, θα πραγματο-
ποιηθεί στην Αθήνα την Τρίτη 31 Μαρτίου 
και την Τετάρτη 1η Απριλίου 2026 στο 

Ξενοδοχείο NOVOTEL Μ. Βόδα 4-6, Αθήνα.
Όπως είναι γνωστό, σύμφωνα και με το καταστα-

τικό του Συλλόγου μας, οι ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΓΕΝΙ-
ΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ, πρέπει να γίνουν το αργότερο 
έως το ΤΕΛΟΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 2026. Τα αντίστοιχα Περι-

φερειακά – τοπικά Τμήματα θα προγραμματίσουν 
και θα πραγματοποιήσουν τις Περιφερειακές – το-
πικές Συνελεύσεις που θα ανακοινωθούν – γνω-
στοποιηθούν στα μέλη τους με κάθε πρόσφορο 
μέσο (SMS, e-mail, τηλέφωνα, κλπ) ώστε να πα-
ραστούν στις Συνελεύσεις, όπου θα γίνουν οι απο-
λογισμοί, ο προγραμματισμός δράσεων και η ενη-
μέρωση των μελών μας.

31 ΜΑΡΤΙΟΥ & 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ Η 33η ΓΑΣ

ΜΜε δημοκρατικέςε δημοκρατικές διαδικασίες οι εκλογέ διαδικασίες οι εκλογέςς του  του ΣΣυλλόγου μαυλλόγου μαςς
Με Ανανέωση-Εμπειρία και Γνώση στη ΝΕΑ ΠΕΡΙΟΔΟ!Με Ανανέωση-Εμπειρία και Γνώση στη ΝΕΑ ΠΕΡΙΟΔΟ!
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Θέματα Συλλογικού ΕνδιαφέροντοςΘέματα Συλλογικού Ενδιαφέροντος

Αγαπητοί Συνάδελφοι και φίλοι,
 

Απευθύνω προς όλους σας ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ - 
ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ με ΥΓΕΙΑ και ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ, για κα-
λύτερες  μέρες με ΕΙΡΗΝΗ και ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ   ΔΙ-
ΚΑΙΟΣΥΝΗ για ΟΛΟΥΣ .Τώρα που ολοκληρώθηκε 
και επίσημα η καταμέτρηση των ΕΚΛΟΓΩΝ και 
έγινε η συγκρότηση σε σώμα του Νέου Συμβου-
λίου, νοιώθω την ανάγκη και την υποχρέωση να 
απευθυνθώ προς ΟΛΟΥΣ σας, και προς τον καθέ-
να ξεχωριστά να τον ευχαριστήσω θερμά και να 
δηλώσω τα εξής :

Νοιώθω μεγάλη τιμή και ευθύνη απέναντι 
στους χιλιάδες Συναδέλφους μας που με την επι-
λογή τους και την υπερψήφιση της παράταξης μας 
με το ιστορικό ποσοστό του 53%, μας ανέθεσαν 
για μια ακόμα φορά την συνέχεια αυτής της τόσο 
όμορφης, Ανθρώπινης Συναδελφικής και μαχητι-
κής πορείας του Συλλόγου μας.

Αυτό το ποσοστό αποτελεί μια επιβράβευση της 
δουλειάς, της προσφοράς, της σοβαρότητας και 
της αποτελεσματικότητας των στελεχών μας, 
που κάθε μέρα,  κάθε ώρα, ήταν  δίπλα σε κάθε 
Συνάδελφο για κάθε του πρόβλημα. 

Είναι μεγάλη η ευθύνη και η δέσμευσή μου, 
απέναντι σε όλα τα μέλη, είτε μας ψήφισαν είτε 
όχι, να συνεχίσουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ αταλάντευτα και 
σταθερά τον δρόμο της ΕΝΟΤΗΤΑΣ, της ΑΛΛΗ-
ΛΕΓΓΥΗΣ και του ΑΓΩΝΑ. ΜΑΖΙ με ΟΛΟΥΣ τους 
Συναδέλφους που αισθάνονται τον Σύλλογο και 
τα στελέχη μας, ως τους δικούς τους Ανθρώπους, 
ως την αυθεντική κοινωνική συνείδηση που πα-

λεύει ασυμβίβαστα, ακομμάτιστα και ΜΑΧΗΤΙΚΑ, 
για να ακουστεί η ΦΩΝΗ των ΑΔΥΝΑΤΩΝ και των 
ΑΔΙΚΗΜΕΝΩΝ, για να αποκατασταθεί επιτέλους 
η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ και το χρέος της πο-
λιτείας, απέναντι στους Συνταξιούχους, απέναντι 
στην Τρίτη ηλικία.

Είναι μια μεγάλη και δημόσια δέσμευση, σε 
πολύ δύσκολους και άδικους καιρούς,  με  μια 
εχθρική και αντικοινωνική πολιτική, που οφεί-
λουμε να αντιπαλέψουμε ΟΛΟΙ μας. Γιατί εμείς 
"άλλον εχθρό δεν έχουμε, παρά μονάχα εκείνον 
που δεν σέβεται τον άνθρωπο".

Ένα μεγάλο ευχαριστώ από ΚΑΡΔΙΑΣ για την 
τιμή και την ψήφο σας και μια υπόσχεση: 

Πάντα στην   γραμμή του ΑΓΩΝΑ με ΟΛΟΥΣ 
ΜΑΖΙ  για τα κοινωνικά μας δικαιώματα.

Με Συναδελφικούς χαιρετισμούς
Στάθης ΑΝΕΣΤΗΣ

Πρόεδρος ΠΣΣΤΟ- ΟΤΕ

Χαιρετισμός Προέδρου ΠΣΣΤΟ-ΟΤΕ 
Στάθη Ανέστη

Ιδιοκτησία του Πανελλήνιου Συλλόγου 
Συνταξιούχων Τηλεπικοινωνιών - Oμίλου ΟΤΕ  

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΚΔΟΣΗ:  
Σ. Ανέστης, Α. Σεργιάννης

Γρ. Δημοσίων Σχέσεων: Χρήστος Οικονόμου

Συντακτική Επιτροπή
Α. Γκινάκη, Γ. Γραμματίκας, Γ. Δαφνής, Ν. Κακούρης, 

Δ. Καρνάρος, Α. Μαργέτης, Μ. Μαυρέας, 
Μ. Τσακωνιάτη, Κ. Χριστοφιλόπουλος

Βερανζέρου 13, Αθήνα 
e-mail: pss-ote@otenet.gr • www.pssote.gr

Συνέχεια από σελ. 1

2.	 Αγωνιστική διεκδίκηση με όλες τις νόμιμες μορφές πάλης και κάθε είδους 
παρέμβαση σε όλα  τα επίπεδα, ώστε στη μεταμνημονιακή εποχή που η 
κυβέρνηση διαφημίζει την ανάπτυξη, την καλή πορεία της οικονομίας, 
που παράγει δυσθεώρητα πλεονάσματα, εμείς οι συνταξιούχοι διεκδικού-
με να πάρουμε το δικό μας  μερίδιο. Αυτό πολύ απλά σημαίνει:

i.	 Αυξήσεις των συντάξεων που να καλύπτουν πλήρως  την αύξηση του 
πληθωρισμού.

ii.	 Επαναφορά και απονομή δέκατης τρίτης και δέκατης τέταρτης σύνταξης 
για μας  που έχουμε καταβάλλει και τις εισφορές, μετά από δεκαπέντε 
χρόνια άγριων περικοπών.

iii.	 Κατάργηση της ΕΑΣ, της πιο άδικης περικοπής, της πιο απεχθούς φο-
ρολόγησης που έχει επιβληθεί στη χώρα μας, και συνεχίζεται δυστυχώς 
μόνο σε βάρος των συνταξιούχων.

iv.	 Πλήρης κατάργηση της προσωπικής διαφοράς
v.	 Καταβολή των αναδρομικών του 11μήμνου σε όλους τους συνταξιούχους 

ανεξαρτήτως αν έχουν προσφύγει ή όχι στη δικαιοσύνη.
vi.	 Οριστική επίλυση και χωρίς να υπάρχει οικονομική βλάβη λόγω αβλε-

ψιών και παραλείψεων της Κυβέρνησης στις συντάξεις χηρείας.
3.	 Μείωση της φορολογίας, και τιμαριθμοποίηση των φορολογικών κλιμά-

κων ώστε να μην εξανεμίζονται ακόμα και οι πενιχρές αυξήσεις που λαμ-
βάνουν οι συνταξι-
ούχοι.
4.	 Αναβάθμιση 
του ΕΣΥ με παράλ-
ληλη εφαρμογή 
και ενίσχυση του 
ρόλου της Πρωτο-
βάθμιας Περίθαλ-
ψης, ώστε επιτέ-
λους να σταματήσει 
η απαράδεκτη κα-
τάσταση με τις λί-
στες αναμονής και 
τις ουρές στα νο-
σοκομεία, καθώς 
και η  οικονομική 
αιμορραγία του Ελ-

ληνικού Λαού και ιδίως των συναδέλφων συνταξιούχων, που αναζητούν 
λύσεις και παροχές υγείας στον ιδιωτικό τομέα, με μεγάλο κόστος για το 
πενιχρό τους βαλάντιο.

5.	 Πλήρης και σωστή ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, και μείωση με παράλλη-
λη ορθολογικοποίηση των κανόνων συμμετοχής μας στη φαρμακευτική δα-
πάνη καθώς και κατάργηση της εισφοράς Υγείας στις Επικουρικές.

Αυτά είναι τα κυρίαρχα αιτήματα που μας απασχολούν και μπαίνουν στην 
προμετωπίδα των διεκδικήσεών μας και καλείται η νέα Διοίκηση με την ίδια 
συνέπεια αλλά  και τη μεγαλύτερη δυνατή αγωνιστικότητα και κινητοποίηση, 
καθώς και τις ανάλογες εύστοχες παρεμβάσεις σε όλα τα επίπεδα να διεκδικήσει 
προς υλοποίηση και μέσα από έναν εξαντλητικό διάλογο με την Κυβέρνηση, τα 
Πολιτικά Κόμματα και όλους τους κοινωνικούς φορείς, πάντα σε συνεργασία με 
ομοειδή συνδικάτα και με την ΑΓΣΣΕ.

Δυστυχώς τα μέχρι τώρα δείγματα από τη μεριά της Κυβέρνησης δεν είναι 
ενθαρρυντικά και θα μπορούσαμε να πούμε ότι είναι αρνητικά.

Ο φετινός προϋπολογισμός που ψηφίστηκε τον Δεκέμβρη, περιλαμβάνει ελά-
χιστες έως μηδαμινές αυξήσεις  των συντάξεων, κανένας στην Κυβέρνηση δεν 
μιλάει για δέκατη τρίτη και δέκατη τέταρτη σύνταξη, ούτε για σταδιακή έστω 
μείωση και κατάργηση της ΕΑΣ, και φυσικά ούτε λόγος για την ανάδειξη των 
συνταξιούχων ως ισότιμου κοινωνικού εταίρου στον κοινωνικό διάλογο, σε 
Εθνικό Επίπεδο, με την Κυβέρνηση.

Μιλάμε για έναν καθαρά αντικοινωνικό προϋπολογισμό που αγνοεί βασικές 
ανάγκες του Ελληνικού Λαού και ιδίως ημών των συνταξιούχων, εφαρμόζοντας 
μια καθαρά αντιλαϊκή πολιτική σε βάρος των αδύναμων στρωμάτων της Κοινω-
νίας. Αυτή η πολιτική επιβάλλεται και πρέπει  να ανατραπεί. Ο αγώνας μας πρέ-
πει να είναι έντονος και διαρκής και προς αυτή την κατεύθυνση, γιατί μετά από 
τόσα χρόνια απαξίωσης των συντάξεών μας, με διαρκείς περικοπές και χωρίς 
αυξήσεις, γίνεται αντιληπτό ότι μόνο η δική μας αγωνιστική επαγρύπνηση και 
κινητοποίησή μπορεί να δώσει λύσεις και να μας βγάλει επιτέλους στο ξέφωτο 
και στην δικαίωση των δικαιωμάτων μας.

Οι καιροί ου μενετοί. 
Υποσχόμαστε στους συναδέλφους μας ότι με την  ίδια συνέπεια, με την ίδια 

συνετή, αλλά και αγωνιστική διάθεση θα ακολουθήσουμε όσο το δυνατόν πιο 
επιτυχημένα τον δρόμο της ενωτικής διεκδίκησης και υλοποίησης των κυρίαρ-
χων αιτημάτων μας.

Είναι για όλους μας υπαρξιακό ζήτημα, είναι θέμα αξιοπρέπειας επειδή για τη 
μεγάλη πλειοψηφία των συνταξιούχων καθίσταται πλέον και όρος επιβίωσης.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΤΙΚΑ & ΜΑΧΗΤΙΚΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ!

ΜΜε δημοκρατικέςε δημοκρατικές διαδικασίες οι εκλογέ διαδικασίες οι εκλογέςς του  του ΣΣυλλόγου μαυλλόγου μαςς
Με Ανανέωση-Εμπειρία και Γνώση στη ΝΕΑ ΠΕΡΙΟΔΟ!Με Ανανέωση-Εμπειρία και Γνώση στη ΝΕΑ ΠΕΡΙΟΔΟ!
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Οκτώβριος-Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2025

Οι Έλληνες αγρότες ήταν σε 
μια  μαζική αγωνιστική κινη-

τοποίηση από τις αρχές Δεκέμ-
βρη με τη δημιουργία μπλόκων 
σε όλα τα σημεία και στις καίριες 
αρτηρίες της  Χώρας μας.

Με μαζική συμμετοχή, μέσα 
στο χειμώνα, έκαναν Χριστού-
γεννα και Πρωτοχρονιά στα 
μπλόκα του αγώνα, διεκδικώ-
ντας το αυτονόητο. 

Κίνητρα για να μείνουν στο 
τόπο τους να καλλιεργούν τη 
γη τους και τα χωράφια τους, 
και να απολαμβάνουν τους καρ-
πούς των κόπων τους, για μια 
αξιοπρεπή ζωή για τους ίδιους 
και τις οικογένειές τους.

Εμείς οι συνταξιούχοι, που οι περισσότεροι είμα-
στε γόνοι αγροτικών οικογενειών, και έχουμε άμε-
σους συγγενείς που είναι αγρότες, από την πρώτη 
στιγμή σταθήκαμε στο πλευρό των αγωνιζόμενων 
αγροτών, στηρίξαμε τον αγώνα τους για την επίλυ-
ση των δίκαιων αιτημάτων τους, και με τη διαρκή 
μας συμπαράσταση δηλώνουμε κατηγορηματικά 
προς όλες τις κατευθύνσεις, ότι η επιβίωση και ανά-
πτυξη του πρωτογενούς τομέα, είναι όρος επιβίω-

σης όχι μόνο για τους ίδιους τους αγρότες, αλλά για 
την πατρίδα  μας, είναι βασική παράμετρος  ώστε να 
μείνουν οι νέοι στον τόπο τους και να καλλιεργούν 
τη γη τους, αλλά και η πλέον βασική προϋπόθεση 
για την επίλυση του δημογραφικού προβλήματος 
της χώρας μας.

Για μας τους συνταξιούχους η αγροτιά είναι συνυ-
φασμένη με την ανάπτυξη και την πρόοδο του τόπου 
μας. Είμαστε πεπεισμένοι ότι η υγιεινή διατροφή με 
λογικές τιμές και τι φτάνει στο πιάτο μας, ιδίως για 
μας που είμαστε σε ευαίσθητη και κρίσιμη ηλικία, 

είναι ίσως η πιο καθοριστι-
κή παράμετρος για μια υγιεινή 
ποιοτική διαβίωση, που πλέον 
ενστερνίζονται οι περισσότεροι 
ειδικοί και οι επιστήμονες.

Καλούμε την Κυβέρνηση να 
σταματήσει τις υπεκφυγές και 
να δώσει τις λύσεις που απαι-
τούνται για την επιβίωση του 
αγροτικού πληθυσμού και την 
ανάπτυξη του πρωτογενούς το-
μέα, στηρίζοντας τις λογικές των 
μεσαζόντων, που αγοράζουν 
φθηνά και πουλούν ακριβά!

Τα ποιοτικά αγροτικά προϊόντα 
που παράγουν οι Έλληνες αγρότες, το τι μπαίνει στο 
πιάτο μας, και η μείωση και ο έλεγχος  των εισαγω-
γών αμφίβολης ποιότητας αγροτικών διατροφικών 
προϊόντων, είναι και για μας ένα κυρίαρχο ζήτημα 
που μας προβληματίζει και μας αφορά. 

Η συμπαράστασή στους αγωνιζόμενους αγρότες 
είναι αμέριστη και χωρίς ενστάσεις ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΑΓΡΟ-
ΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΑΙΜΟΔΟΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΤΡΟΦΟΔΟΤΕΣ 
ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ.

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΠΑΞΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ 
ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Λύση στα προβλήματα των αγροτών εδώ και τώρα!Λύση στα προβλήματα των αγροτών εδώ και τώρα!

Όπως είναι γνωστό τα οικονομικά και συνταξιοδοτικά μας προβλήματα, 
αντί να επιλύονται, συνεχώς διευρύνονται, ενώ η ΑΚΡΙΒΕΙΑ κατατρώ-
ει και συρρικνώνει καθημερινά την αγοραστική δύναμη των πενιχρών 

συντάξεών μας και παράλληλα η ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περί-
θαλψη υποβαθμίζεται και ιδιωτικοποιείται και έτσι η επιβίωσή μας να έχει γίνει 
ΑΠΕΛΠΙΣΤΙΚΗ!

Η Κυβέρνηση αγνοεί και μας εμπαίζει προκλητικά με συνεχόμενα ψέματα, 
για την προσωπική διαφορά, τη διπλή φορολογία με την ΕΑΣ, για την υπέρο-
γκη διπλή ή και τετραπλή εισφορά 6% για την Υγεία επί όλων των συντάξεων, 
για τις συντάξεις χηρείας, για τα αναδρομικά του 11μήνου επί των Δώρων 
και των Επικουρικών, για τη 13η και 14η Σύνταξη και γενικά, επί όλων των 
θεμάτων που αφορούν τους Συνταξιούχους, σε αντίθεση με άλλες προνομι-
ούχες κοινωνικές ομάδες, προς τις οποίες απονέμει γενναιόδωρες παροχές 
και απαλλαγές.

Δυστυχώς όμως ο νέος προϋπολογισμός του 2026, προβλέπει νέες μειώσεις 
στις κοινωνικές παροχές, αλλά και πενιχρές αυξήσεις συντάξεων (για όποιους, 
ένεκα της προσωπικής διαφοράς, θα τις λάβουν) στο ύψος του 2,4% πολύ πιο 
κάτω από τον πραγματικό πληθωρισμό, αλλά και αυτό το μικρό μεικτό ποσο-
στό, στην πραγματικότητα το καταβαλλόμενο στη σύνταξη δεν θα ξεπεράσει το 
1,6% (λόγω φόρου, ΕΑΣ, Υγείας) δηλαδή στην καλύτερη περίπτωση 0,50€ την 
ημέρα, γι’ αυτό είμαστε αναγκασμένοι να ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΗΘΟΥΜΕ ΕΝΤΟΝΑ και 
να ΑΠΑΙΤΗΣΟΥΜΕ πραγματικές ΑΥΞΗΣΕΙΣ Συντάξεων για ΟΛΟΥΣ! 

Να σταματήσει η ΚΟΡΟΙΔΙΑ και ο ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ των Συνταξιούχων!

Έτσι την ΤΡΙΤΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ και ώρα 11:00 ΟΛΟΙ οι ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ μέλη 

της Α.Γ.Σ.Σ.Ε πραγματοποιήσαμε ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ, έξω από 

το Υπουργείο Εργασίας Σταδίου 29 Αθήνα, απαιτώντας σεβασμό των Συνταξι-

ούχων και ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ! 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ – ΕΝΩΤΙΚΑ και ΜΑΧΗΤΙΚΑ για τα ΔΙΚΑΙΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ μας

ΜΑΖΙΚΟ Συλλαλητήριο Διαμαρτυρίας Συνταξιούχων
Ο Αγώνας ΣυνεχίζεταιΤρίτη 16/12/2025
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Στις εκλογές για το Διοικητικό Συμβούλιο (Εκτε-
λεστική Επιτροπή),

ΗΛ/ΝΙΚH ΑΥΤ/ΣΩΠH ΣΥΝΟΛΟ

ΨΗΦΙΣΑΝ 3.748 4.133 7.881
ΕΓΚΥΡΑ 3.694 3.968 7.662
ΑΚΥΡΑ-
ΛΕΥΚΑ 54 165 219

Οι παρατάξεις έλαβαν συνολικά πανελλαδικά και 
με ηλεκτρονική και αυτοπρόσωπη παρουσία τις 

κάτωθι ψήφους και έδρες:

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ο.Τ.Ε.

έλαβαν 4.050 ψήφους και 6 έδρες

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ Ο.Τ.Ε.

έλαβαν 2.721 ψήφους και 4 έδρες

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ο.Τ.Ε.

έλαβαν 540 ψήφους και 1 έδρα

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ Ο.Τ.Ε.
έλαβαν 351 ψήφους και καμία έδρα

Γ.Α.Σ ΑΘΗΝΑΣ
ΗΛ/ΝΙΚH ΑΥΤ/ΣΩΠH ΣΥΝΟΛΟ

ΨΗΦΙΣΑΝ 911 875 1786
ΕΓΚΥΡΑ 899 858 1757
ΑΚΥΡΑ-
ΛΕΥΚΑ 12 17 29

ΕΛΑΒΑΝ:  
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ....... 853 ψήφους
ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ....... 577 ψήφους 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ....................... 166 ψήφους 
ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΙ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΤΕ........................ 160 ψήφους 

Με βάση τα αποτελέσματα 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ
εκλέγει 9 συνέδρους

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ

εκλέγει 6 συνέδρους

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ                            
εκλέγει 2 συνέδρους

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΤΕ                                              
εκλέγει 1 σύνεδρο

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
(Εκτελεστική Επιτροπή)

ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ
1. ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	 3083
2. ΑΝΕΣΤΗΣ  ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 	 2937
3. ΣΕΡΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ	 2146
4. ΚΟΥΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	 1658
5. ΠΑΓΚΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	 1642
6. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ	 1417

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ
1. ΓΚΙΝΑΚΗ ΑΜΑΛΙΑ	 645	
2*ΜΑΥΡΕΑΣ ΜΙΧΑΗΛ	 625	
3*ΔΑΛΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	 625
4. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	 612
5. ΔΑΦΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	 599	
6. ΤΣΑΚΩΝΙΑΤΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ	 398
*Κατόπιν κλήρωσης 2ος ο ΜΑΥΡΕΑΣ ΜΙΧΑΗΛ και 
3ος ο ΔΑΛΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Για την Κεντρική Ελεκτική Επιτροπή
ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ
1. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	 1189	
2. ΥΦΑΝΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	 861

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ	
1. ΚΕΡΑΜΜΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	 399 
2. ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ ΜΑΡΘΑ	  287

Για την ΓΑΣ
ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ
1. ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	 512
2. ΑΝΕΣΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ	 506
3. ΣΕΡΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	 500	
4. ΚΟΥΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	 357
5. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ	 345
6. ΠΑΓΚΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	 340	
7. ΓΚΙΝΑΚΗ ΑΜΑΛΙΑ	 336
8. ΔΑΛΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	 319
9. ΜΑΥΡΕΑΣ ΜΙΧΑΗΛ	 287

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ
1. ΤΣΑΚΩΝΙΑΤΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ	 284 
2. ΒΑΓΙΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	 278
3. ΚΥΡΓΙΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	 263
4. ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΙΩΡΓΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ	 262
5. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	 256	
6. ΥΦΑΝΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	 232	
7. ΑΙΒΑΖΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ	 221	
8. ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	 219	
9. ΒΛΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	 218	
 	

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
(Εκτελεστική Επιτροπή)

ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ	
1. ΑΡΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	  1856	
2. ΜΠΟΥΡΧΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	  1768	

3. ΛΑΜΠΡΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	  1514	
4. ΦΩΤΕΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	  1460

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ	  	
1. ΖΩΝΤΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	             1338	
2. ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	 1277	
3. ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	   717	
4. ΛΙΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	   234

Για την Κεντρική Ελεγκτική Επιτροπή
ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ 	  
1. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	 1173

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ
1. ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΔΡΟΣΟΣ	 602

Για την ΓΑΣ
ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ
1. ΜΠΟΥΡΧΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	 407        
2. ΑΡΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	 373        
3. ΦΩΤΕΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	 307        
4. ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	 300        
5. ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	 279        
6. ΖΩΝΤΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	 277  

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ
1. ΜΑΡΓΕΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	 272        
2. ΛΑΜΠΡΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	 267        
3. ΛΑΖΑΡΗ-ΤΣΑΚΩΝΑ ΕΥΣΤΑΘΙΑ (ΣΟΝΙΑ)	 265        
4. ΤΡΙΑΛΩΝΗ ΧΡΥΣΗ	 190        
5. ΓΕΩΡΓΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	 174        
6. ΛΕΜΟΥΣΙΑ ΜΑΡΙΑ	 158 
       

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
(Εκτελεστική Επιτροπή)

ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ
1. ΚΑΡΝΑΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	 335

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ
1. ΚΟΥΤΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	 209

Για την Κεντρική Ελεγκτική Επιτροπή 
δεν εκλέγεται κανένας υποψήφιος

Για την ΓΑΣ
ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ
1. ΚΑΡΝΑΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	 126        
2. ΚΟΥΤΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	 99

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ
1. ΤΣΟΠΕΛΑΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ (ΜΑΚΗΣ)	 88        
2. ΚΑΣΤΡΑΝΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	 85   

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΤΕ
Για την ΓΑΣ 

ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ
1. ΔΟΥΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	 76 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ
1. ΚΥΔΩΝΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	 69

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΛΟΓΩΝ του ΣΥΛΛΟΓΟΥ μας
Ολοκληρώθηκε η καταμέτρηση όλων των ψηφοδελτίων και έγινε από την Κ.ΕΦ.Ε η ανακήρυξη των εκλεγέντων, από τις πρόσφατες εκλογές του Συλλόγου μας που 
έγιναν από τις 3 έως τις 7/11/2025, παρά την πληθώρα ενστάσεων που κατατέθηκαν για άσχετους και ανυπόστατους λόγους.
Όπως είναι γνωστό οι εκλογές έγιναν σύμφωνα με το Νόμο με ηλεκτρονικό τρόπο αλλά και με αυτοπρόσωπη παρουσία στις κάλπες. Στους πίνακες που ακολουθούν, 
κατά Περιφερειακό Τμήμα, απεικονίζονται οι τακτικοί (εκλεγέντες) και οι αναπληρωματικοί κατά όργανο, τόσο για τα Κεντρικά όσο και τα Περιφερειακά όργανα. (Δ. 
Συμβούλιο, Ελεγκτική Επιτροπή – Αντιπρόσωποι Γ.Α.Σ).
Με ευθύνη του πλειοψηφούντος συμβούλου, συγκροτήθηκαν σε σώμα και σε ανάληψη αρμοδιοτήτων τα νεοεκλεγέντα μέλη του Συλλόγου μας. 



5
ΑρχαιρεσίεςΑρχαιρεσίες

Οκτώβριος-Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2025

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΚΑΒΑΛΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΣΥΝΟΛΟ

ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ

ΨΗΦΙΣΑΝ 51 191 108 109 459
ΕΓΚΥΡΑ 51 183 107 101 442
ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 0 8 1 8 17
ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ - ΔΡΑΜΑΣ 37 156 41 45 279

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦ/ΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ -ΔΡΑΜΑΣ-ΕΒΡΟΥ-
ΡΟΔΟΠΗΣ ΞΑΝΘΗΣ

14 27 66 56 163

ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ	  269
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ  ΣΙΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	 5

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ - ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΒΕΡΟΙΑ ΘΕΣ/NΙΚΗ
ΔΥΤ. 

ΜΑΚΕ-
ΔΟΝΙΑΣ

ΣΕΡΡΕΣ ΣΥΝΟΛΟ

ΗΛ
/Ν

ΙΚΗ

ΑΥ
Τ/Σ

ΩΠ
Η

ΗΛ
/Ν

ΙΚΗ

ΑΥ
Τ/Σ

ΩΠ
Η

ΗΛ
/Ν

ΙΚΗ

ΑΥ
Τ/Σ

ΩΠ
Η

ΗΛ
/Ν

ΙΚΗ

ΑΥ
Τ/Σ

ΩΠ
Η

ΨΗΦΙΣΑΝ 18 124 519 493 102 94 39 101 1490
ΕΓΚΥΡΑ 18 116 511 481 97 89 38 93 1443
ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 0 8 8 12 5 5 1 8 47
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΟΤΕ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

9 65 439 316 68 26 24 69 1016

Δ.Α.Κ.Σ.Ο.Θ. 
(ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ) (ΔΑΚΕ)

9 51 72 165 29 63 14 24 427

ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ	  	  
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	  429
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	  150

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΚΕΝΤΡ. ΣΤΕΡΕΑΣ
 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΜΙΑ ΒΟΛΟΣ ΣΥΝΟΛΟ

 

ΗΛ
/Ν

ΙΚΗ

ΑΥ
Τ/Σ

ΩΠ
Η

ΗΛ
/Ν

ΙΚΗ

ΑΥ
Τ/Σ

ΩΠ
Η

ΗΛ
/Ν

ΙΚΗ

ΑΥ
Τ/Σ

ΩΠ
Η

ΨΗΦΙΣΑΝ 283 209 80 261 27 144 1004
ΕΓΚΥΡΑ 283 200 74 245 23 142 967
ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 0 9 6 16 4 2 37
ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

283 200 74 245 23 142 967

ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	  502
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	  422

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΠΕΛΛΟΠΟΝΗΣΟΥ
ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΡΙΠΟΛΗ ΣΥΝΟΛΟ

ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ

ΨΗΦΙΣΑΝ 27 131 212 136 506
ΕΓΚΥΡΑ 24 115 210 133 482
ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 3 16 2 3 24
ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΜΕΙΖΟΝΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

18 69 168 76 331

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 
(ΝΕΑ ΠΝΟΗ)

6 46 42 57 151

ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ	  	  
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΚΟΥΒΑΒΑ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 	  318
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΠΕΡΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ	 5

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΠΕΛΛΟΠΟΝΗΣΟΥ - ΔΥΤ. ΣΤΕΡΕΑΣ
ΠΑΤΡΑ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ ΣΥΝΟΛΟ

ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ

ΨΗΦΙΣΑΝ 190 278 95 119 682
ΕΓΚΥΡΑ 187 254 93 108 642
ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 3 24 2 11 40
ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 
ΠΕΡΙΦ. ΠΑΤΡΩΝ

76 124 24 30 254

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΤΕ

81 110 62 65 318

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ  ΟΤΕ 30 20 7 13 70

ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ	  	  

ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	  119

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΓΟΥΒΑΛΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	    80

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΣΥΡΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΡΟΔΟΣ ΣΥΝΟΛΟ

ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ

ΨΗΦΙΣΑΝ 135 45 146 59 79 83 547
ΕΓΚΥΡΑ 135 43 145 53 76 82 534
ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 0 2 1 6 3 1 13
ΕΝΙΑΙΟΣ 
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ

9 16 86 30 33 28 202

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ 
ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΣΥΝ/ΧΩΝ ΟΤΕ

126 27 59 23 43 54 332

ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ	  	  

ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΚΟΡΡΕΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	  205

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΠΟΘΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΚΑΙΟΣ	    95

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΚΕΡΚΥΡΑ ΣΥΝΟΛΟ

ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ

ΨΗΦΙΣΑΝ 302 270 43 82 697
ΕΓΚΥΡΑ 298 263 42 76 679
ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 4 7 1 6 18
ΕΝΙΑΙΟ-ΕΝΩΤΙΚΟ 
ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

260 218 40 66 584

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 30 38 1 2 71

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ-
ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΟΤΕ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

8 7 1 8 24

ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ	  	  

ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	  446

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	  132

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΧΑΝΙΑ ΣΥΝΟΛΟ

ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ

ΨΗΦΙΣΑΝ 151 236 121 93 601
ΕΓΚΥΡΑ 147 233 118 93 591
ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 4 3 3 0 10
ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΡΗΤΗΣ 147 243 118 93 601

ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ  

ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	  458

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΠΕΥΚΙΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	  115
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΒΛΗΣΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΤΑΜΙΑΣ	 ΚΛΑΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΜΑΤΕΑΣ	 ΚΑΡΠΟΥΤΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΓΡΑΜ. ΠΟΛΙΤ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ	 ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΡΟΥΚΟΥΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΧΑΝΙΩΝ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΕΡΗΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
ΤΑΜΙΑΣ	 ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΝ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΜΑΤΕΑΣ	 ΦΛΩΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
ΤΑΜΙΑΣ	 ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΑΧΙΛΛΕΥΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΒΟΥΚΑΝΤΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΓΡΑΜ. ΠΟΛΙΤ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ	 ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΚΩΝ/ΝΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΝΤΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΛΙΟΥΣΑΣ ΘΩΜΑΣ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΝΤΙΝΑΣ ΧΑΡΗΣ
ΤΑΜΙΑΣ	 ΣΠΥΡΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΠΟΤΟΥΡΙΔΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ Δ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΜΕΤΑΞΙΩΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΤΣΑΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΑΜΙΑΣ	 ΧΑΡΙΤΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΧΑΡΙΣΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΕΡΡΩΝ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΙΟΡΔΑΝΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΚΥΡΙΑΖΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΤΑΜΙΑΣ	 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 	 ΜΗΝΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΚΑΛΥΒΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΝΤΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΤΑΜΙΑΣ	 ΓΚΛΕΖΟΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΚΑΛΥΒΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΜΕΛΟΣ	 ΓΙΩΤΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΑΜΙΑΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΡΑΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΤΑΜΙΑΣ	 ΚΑΪΣΙΔΗΣ ΘΩΜΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΜΠΑΤΑΡΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
(ΚΑΒΑΛΑ) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΓΚΙΚΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΤΕΚΕΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΤΑΜΙΑΣ	 ΣΙΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΠΛΑΤΑΝΗΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΤΑΜΙΑΣ	 ΠΑΠΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΓΡΑΜ. ΠΟΛ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ	 ΣΔΡΑΚΑ ΔΩΡΑ
ΑΝ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΠΟΡΛΙΓΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ & ΕΙΔΙΚΟΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΔΕΛΗΜΗΤΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΤΑΜΙΑΣ	 ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΜΕΛΟΣ	 ΚΟΡΟΜΗΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΑΜΙΑΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΚΟΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ 
ΤΑΜΙΑΣ	 ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΜΕΛΟΣ	 ΚΟΡΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ Β. ΑΙΓΑΙΟΥ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΒΕΝΕΤΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΠΑΣΒΑΝΤΗ-ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΙΚ 
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΤΑΜΙΑΣ	 ΓΚΟΡΤΖΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΠΑΥΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ (ΡΟΔΟΣ) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΠΟΘΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΜΠΟΤΣΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΑΜΙΑΣ	 ΚΑΣΣΑΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΜΕΛΟΣ	 ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΑΤΡΩΝ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΡΟΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΒΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΤΑΜΙΑΣ	 ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΑΝ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΜΑΤΕΑΣ	 ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΜΠΑΡΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΓΡΑΜ. ΠΟΛΙΤ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ	 ΠΑΛΜΟΥ ΕΙΡΗΝΗ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΜΠΑΡΛΑ ΕΛΕΝΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΑΛΕΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 	 ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΑΜΙΑΣ 	 ΠΑΠΠΑ ΜΑΡΙΑ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΔΑΓΡΕΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΤΑΜΙΑΣ	 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ. 
ΑΝ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΜΑΤΕΑΣ &	
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΦΙΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΓΡΑΜ. ΠΟΛΙΤ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ	 ΡΕΚΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 
ΜΕΛΟΣ	 ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
Μετά τις αρχαιρεσίες συγκροτήθηκαν σε σώμα τα Διοικητικά Συμβούλια των Περιφεριακών Τμημάτων ως ακολούθως:

ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΥΓΕΙΑΣ ΕΚΚΡΕΜΕΙ

Η ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ.
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Οκτώβριος-Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2025

Συγχαίρουμε όλους τους νέους εκλεγέντες συναδέλφους και ευχόμαστε υγεία, δύναμη και αντοχές  
για να αντιπαλέψουμε όλοι μαζί τις αρνητικές και αντικοινωνικές πολιτικές που βιώνουμε

Αναλυτικά οι ψήφοι των Παρατάξεων καθώς και οι σταυροί προτίμησης για όλους τους υποψηφίους  έχουν αναρτηθεί στο site του Συλλόγου 
μας (pssote.gr) και έχουν αποσταλεί και στα Περιφερειακά Τμήματα.

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο και τα νεοεκλεγέντα  Όργανα, ανέλαβαν ήδη τα καθήκοντά τους και προχωρούν στον Προγραμματισμό των 
δράσεων και των διεκδικήσεών μας, για όλα τα σοβαρά Οικονομικά, Ασφαλιστικά και Συνταξιοδοτικά μας 

προβλήματα. 

Συγχαίρουμε όλους τους συναδέλφους μέλη μας που πήραν μέρος στις Εκλογές και ψή-
φισαν για τα νέα Όργανα του Συλλόγου μας, καθώς και τις Περ. Εφ. Επιτροπές και την 

ΚΕΦΕ που διεκπεραίωσε με επιτυχία το δύσκολο έργο των Εκλογών του Συλλόγου 
μας. 

Το μήνυμα των εκλογών και η απαίτηση όλων των συναδέλφων, είναι στη νέα αυτή 
3ετία να δουλέψουμε όλοι μαζί, μονιασμένοι και ενωμένοι, ώστε να δικαιώσουμε τις 
προσδοκίες και τις απαιτήσεις των μελών μας.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ 
ΕΝΩΤΙΚΑ, ΜΑΧΗΤΙΚΑ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ!

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΓΕΩΡΓΙΤΣΕΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΚΟΥΤΙΒΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΦΟΥΣΙΕΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

ΤΑΜΙΑΣ	 ΓΙΑΝΝΙΤΣΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ (ΣΥΡΟΣ) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΣΑΛΑΧΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	 ΚΟΡΡΕΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΒΑΡΘΑΛΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΤΑΜΙΑΣ	 ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	 ΣΕΡΓΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ

Έχουμε ξαναγράψει για την υποχρέωση της Κυβέρνησης να χο-
ρηγήσει από 01/01/2026 την ΑΥΞΗΣΗ του 2,4% και στις ΕΠΙΚΟΥ-
ΡΙΚΕΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ επειδή ο ίδιος ο δικός της Νόμος προβλέπει 
ότι όταν θα έχει πλεόνασμα του Επικουρικό Ταμείο, τότε θα πρέ-
πει να χορηγεί αυξήσεις και στις Επικουρικές Συντάξεις.

Επειδή λοιπόν το 2025 έκλεισε με πλεόνασμα περίπου 190 
εκατ. ευρώ, η Κυβέρνηση έχει τη νομική υποχρέωση να χο-
ρηγήσει την αύξηση του 2,4% σε ΟΛΕΣ τις Επικουρικές Συ-
ντάξεις από 01/01/2026!

Σε διαφορετική περίπτωση, είμαστε αποφασισμένοι σε συνεργα-
σία και συντονισμό με την Α.Γ.Σ.Σ.Ε. να διεκδικήσουμε με κάθε 
νόμιμο τρόπο, την αύξηση των Επικουρικών Συντάξεων, όπως 
προβλέπει ο Νόμος! Ταυτόχρονα έχουμε ζητήσει να σταματή-
σει η παρακράτηση της ΕΑΣ στις Επικουρικές Συντάξεις, γιατί 
εδώ είναι παντελώς αυθαίρετη, ανήθικη και παράλογη η κρά-

τηση, δεδομένου ότι το επικουρικό των νέων Συναδέλφων από 
01/01/2023 έχει αυτονομηθεί και δεν υπάγεται πλέον στο Επι-
κουρικό μας Ταμείο αλλά στο ΤΕΚΑ (χρηματο - επενδυτικό Τα-
μείο) και ως εκ τούτου δεν υπάρχει καμία νομική αλλά και ηθική 
υποχρέωση εισφοράς αλληλεγγύης από μέρους μας.   Πρόκειται 
καθαρά για διπλή φορομπηχτική πολιτική, η οποία αφαιρεί από 
τους Συνταξιούχους πάνω από 360 εκατ. ευρώ ετησίως, μαζί με 
την άλλη παράλογη και ανήθικη κράτηση, αυτή του 6% για την 
υγεία και επί των Επικουρικών Συντάξεων, που πρέπει και αυτή 
να ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ! 

Επιτέλους! ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ & ΣΕΒΑΣΜΟ 
στους πολλαπλά αδικημένους ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ!

ΧΟΡΗΓΕIΣΤΕ τις ΑΥΞΗΣΕΙΣ – ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ 
τις ΠΑΡΑΝΟΜΙΕΣ!

Απαιτούμε:
Αύξηση και των ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

Κατάργηση της ΕΑΣ στις Επικουρικές



των συνταξιούχων  ΟΤΕ
Η ΦΩΝΉ
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ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ & ΕΦΑΠΑΞ
Αυτή την περίοδο εκδίδονται αποφάσεις για: 

	▶ Κύριες Συντάξεις Γήρατος:  ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2025

	▶ Κύριες Συντάξεις  Χηρείας: ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025

	▶ Τροποποιητικές Χηρείας: ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2025  

	▶ Επικουρικές Συντάξεις Γήρατος: ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025

	▶ Επικουρικές Συντάξεις Χηρείας: ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2025

	▶ Εφάπαξ παροχές: ΙΟΥΛΙΟΥ 2025

Σημ: Υπενθυμίζουμε ότι οι λαμβάνοντες ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΧΗΡΕΙΑΣ καθώς και οι συνά-
δελφοι της εθελουσίας έχουν δικαίωμα ΕΓΓΡΑΦΗΣ στο Σύλλογό μας, για την υπο-
στήριξη των αιτημάτων τους και την αντιμετώπιση των κοινών μας προβλημάτων. 

Το νέο Καταστατικό τροποποιήθηκε στη 32η ΓΑΣ που έγινε στην Αθήνα στις 9 και 10 Απριλίου 2025. 
Οι τροποποιήσεις του Καταστατικού είναι μία ιδιαίτερα δύσκολη και επίπονη διαδικασία, που απαιτεί συνεννόηση και σύνθεση πολλών διαφορετικών απόψεων και 
προτάσεων, ώστε να τύχουν της αποδοχής και έγκρισης των ¾ των μελών της ΓΑΣ. 
Γι’ αυτό ευχαριστούμε όλα τα μέλη της ΓΑΣ, καθώς και την Επιτροπή Καταστατικού, για την υπευθυνότητα, τη συναδελφικότητα και την σχεδόν ομόφωνη έγκριση  
του παρόντος Καταστατικού. 
Το “Νεο” εγκεκριμένο Καταστατικό έχει ήδη αναρτηθεί στο site του Συλλόγου μας (www.pssote.gr) το οποίο μπορεί να το συμβουλευθεί ο κάθε ενδι-
αφερόμενος.

Το ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ του Συλλόγου μας 2025

Όπως είχαμε προβλέψει το πολυδιαφημιζόμενο εποχικό επίδομα των 250€ 
δόθηκε  σε πολύ λίγους, κυρίως λόγω των εισοδηματικών κριτηρίων.

Επειδή τα παράπονα και οι διαμαρτυρίες είναι έντονες, και επειδή από τον ΕΦΚΑ 
δεν απαντά κανείς στις εύλογες απορίες των Συναδέλφων μελών μας, ενημερώ-
νουμε ότι πληροφορίες δίνονται,  μπαίνοντας στο site του e-ΕΦΚΑ και ακολουθώ-
ντας την διαδρομή: 

ΕΦΚΑ - Ηλεκτρονικές υπηρεσίες – Συνταξιούχοι "έλεγχος δικαιώματος ετήσιας 
οικονομικής ενίσχυσης", (ή απευθείας στο www.efka.gov.gr/elegxosdikaiomatos.
php) εισάγοντας τους προσωπικούς κωδικούς  TAXIS NET να μάθει για ποιον λόγο 
δεν έλαβε το επίδομα.

Η εύλογη απαίτηση του Συλλόγου μας, και το δίκαιο επιβάλει, αντί του 
επιδόματος των 250€, την καταβολή σε ΟΛΟΥΣ τους Συνταξιούχους της 
13ης Σύνταξης, δηλαδή του ΔΩΡΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ, για το οποίο έχουν 
πληρωθεί όλες οι εισφορές του εργασιακού βίου!

O ΑΓΩΝΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ μας για 13η και 14η σύνταξη 
είναι ΔΙΚΑΙΟΣ και ΔΙΑΡΚΗΣ

ΕΠΟΧΙΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ 250€

Η ΚΟΡΟΪΔΙΑ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
ΕΘΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Gov.gr - Θυρίδα του Πολίτη

Μετά την ενεργοποίηση και ένταξη των υπηρεσιών του 
e-EΦΚΑ στο Εθνικό  Μητρώο Επικοινωνιών και στην ΘΥ-
ΡΙΔΑ του ΠΟΛΙΤΗ (είσοδος με τους κωδικούς TAXΙSNET) 

ΘΑ ΔΊΝΟΝΤΑΙ ΠΛΈΟΝ όλες οι Απαντήσεις – Αποφάσεις του 
ΕΦΚΑ (τ. ΤΑΠ-ΟΤΕ, Κύρια – Επικουρική Σύνταξη – Εφάπαξ κλπ) 
προς τους Συναδέλφους Ασφαλισμένους.

Έτσι δεν θα αποστέλλεται πλέον καμία απόφαση προς τους εν-
διαφερομένους, με τον κλασικό τρόπο και με τον ΕΛΤΑ, παρά 
μόνο θα αποστέλλεται ηλεκτρονικά στη ΘΥΡΙΔΑ του ΠΟΛΙΤΗ και 
πρέπει να την αναζητήσει μόνος του, ο κάθε ενδιαφερόμενος ! 

Η Ηλεκτρονική επικοινωνία, όταν εφαρμόζεται σωστά είναι 
χρήσιμη και αποτελεσματική, όταν όμως όπως στην συγκεκρι-
μένη περίπτωση εφαρμόζεται χωρίς έγκαιρη ενημέρωση και 
χωρίς δοκιμαστική περίοδο π.χ. επί ένα έτος να λειτουργεί πα-
ράλληλα και με τους δύο τρόπους, η ΝΕΑ αυτή εφαρμογή των 
Ασφαλισμένων, αλλά και να εξοικειωθούν με την ηλεκτρονική 
επικοινωνία, τότε αρχίζουν τα προβλήματα και οι διαμαρτυρίες !

Γι’ αυτό, απευθυνόμαστε προς την αρμόδια Υπουργό και τον 
Διοικητή του ΕΦΚΑ και ζητούμε:

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΗ και ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ λειτουργία και με τους δύο 
τρόπους, της ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ με τα ΕΛΤΑ, αλλά και Ηλεκτρονικά 
των αποφάσεων του e-EΦΚΑ και κυρίως των Συντάξεων (Γήρα-
τος, Χηρείας, Αναπηρίας) και Επικουρικών, καθώς και Εφάπαξ 
γιατί αφενός, αυτές αφορούν Συναδέλφους μιας κάποιας ηλικίας 
που έχουν δυσκολία στην ηλεκτρονική επικοινωνία και αφετέ-
ρου αρκετοί βρίσκονται σε απομακρυσμένους οικισμούς σε Νη-
σιά και Ορεινή χώρα, που δεν υπάρχει ηλεκτρονική σύνδεση ή 
αν υπάρχει αυτή είναι ιδιαίτερα προβληματική!

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ, ας σταματήσουν οι αιφνιδιασμοί, οι πειραματισμοί 
και η πρόσθετη ταλαιπωρία των Συνταξιούχων και ας γίνουν σε-
βαστά τα δικαιώματά τους !

Ενώ το χρέος προς τον ΕΦΚΑ διευρύνεται  συ-
νεχώς και ξεπέρασε τα 51 δις ευρώ (μόνο 
μέσα στο 2025 προστέθηκε Νέο χρέος άνω 

του 1 δις ευρώ), η Κυβέρνηση δεν κάνει απολύτως 
τίποτα ουσιαστικό για να διαφυλάξει τα οικονομικά 
του ΕΦΚΑ και να διασφαλίσει ή και να αυξήσει τις 
Συντάξεις.

Ας σημειωθεί ότι το 70% του νέου χρέους αφορά 
οφειλές έως 15.000 € που σημαίνει, συστηματική 
εισφοροδιαφυγή και εισφοροκλοπή των Ελεύθε-
ρων Επαγγελματιών και Μεσαίων Επιχειρήσεων.

Αντί λοιπόν η Κυβέρνηση να λάβει σοβαρά και 
αποτελεσματικά μέτρα, να διασφαλίσει τις εισφορές 
και τα έσοδα του ΕΦΚΑ, δυστυχώς κάνει τα τελείως 
ΑΝΤΙΘΕΤΑ !

Συγκεκριμένα: Με το Ν.5234/25 κατάργησε τις 
ασφαλιστικές εισφορές επί των προσαυξήσεων, 
των υπερωριών των νυκτερινών εξαιρέσιμων! Και 
βέβαια το όφελος και το κέρδος το εξοικονομούν οι 
εργοδότες και όχι οι εργαζόμενοι !! 

Η απώλεια εσόδων του ΕΦΚΑ είναι τεράστια ενώ 
ταυτόχρονα με την αύξηση του χρέους κινδυνεύ-
ει με χρεοκοπία με αποτέλεσμα αντί για βελτίωση 
και αύξηση των Συντάξεων, να προετοιμάζεται νέα 
συρρίκνωση ή και μείωσή τους !    

Γιατί είναι φανερό, ότι αυτά τα δύο θέματα (η βελ-
τίωση και η αύξηση των Συντάξεων τα χρέη και οι 
χάρες προς τους εργοδότες) ΕΙΝΑΙ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΟΥ-
ΝΤΑ ΔΟΧΕΙΑ !

Καλούμε την Κυβέρνηση επιτέλους να πάρει ου-
σιαστικά και αποτελεσματικά μέτρα είσπραξης των 
εισφορών και των χρεών για κάθε μορφή απασχό-
λησης Εργαζομένων – Συνταξιούχων κλπ, ώστε να 
διασφαλιστεί η οικονομική βιωσιμότητα του ΕΦΚΑ.

Η συνέχιση αυτής της πολιτικής οδηγεί μαθηματικά, 
σε περαιτέρω μείωση των Συντάξεων και των Κοινω-
νικών Παροχών με το ψευτοεπιχείρημα των ελλειμ-
μάτων τα οποία βέβαια «ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ» η συγκεκριμέ-
νη ΑΝΤΙΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ και τα πλουσιοπάροχα 
«δωράκια» προς τους Εργοδότες και τους Προνομι-
ούχους!
ΑΡΚΕΤΑ ΠΙΑ με τις παροχές προς τους φίλους 
και κολλητούς σε βάρος των αδυνάτων, των 
αδικημένων και της Κοινωνικής Ασφάλισης!

ΔΙΕΥΡΥΝΕΤΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ και ΑΝΗΣΥΧΗΤΙΚΑ το ΧΡΕΟΣ του ΕΦΚΑ
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Οκτώβριος-Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2025

Σε συνέχεια της συνεχούς και επαναλαμβανό-
μενης αλληλογραφίας μας με το Υπουργείο 
σας, σχετικά με την προσμέτρηση ασφαλιστι-

κού χρόνου από διαδοχική και παράλληλη Ασφάλιση 
συναδέλφων μας, που συνταξιοδοτήθηκαν πριν του 
Νόμου 4387/16 (Ν.Κατρούγκαλου) και που κατά 
την διαδικασία του επανυπολογισμού τους, στην 
οποία καταργήθηκε η δια βίου συνταξιοδοτική τους 
απόφαση, δεν συνυπολογίσθηκαν τα χρόνια που εί-
χαν από διαδοχική ή παράλληλη Ασφάλιση παρ’ότι 
είχαν πληρώσει γι’ αυτά τα χρόνια τις αναλογούσες 
εισφορές, επανερχόμαστε με το παρόν υπόμνημα 
και τις προτεινόμενες τροπολογίες.

Πράγματι, οι συνάδελφοί μας αυτοί κατά την αρ-
χική αίτηση για συνταξιοδότηση, είτε δεν είχαν ζη-
τήσει καθόλου να συμπεριληφθούν ή και αν αρχικά 
το είχαν ζητήσει μεταγενέστερα παραιτήθηκαν, για-
τί τους ήταν αχρείαστα τα επιπλέον ένσημα και το 
μόνο που θα πετύχαιναν ήταν να παίρνουν, μετά από 
ένα ή δύο χρόνια, την σύνταξή τους παραμένοντας 
απλήρωτοι και χωρίς κανένα οικονομικό όφελος.

Πράγματι, αν δεν μας προέκυπτε ο επανυπο-
λογισμός των συντάξεων με το Νόμο 4387/2016 
(Ν.Κατρούγκαλου) για τους παλιούς συνταξιού-
χους (πρωτόγνωρο και μοναδικό παγκοσμίως στα 
ασφαλιστικά χρονικά), δεν θα αποτελούσε ούτε αί-
τημα του Συλλόγου μας, ούτε των συναδέλφων μας 
που διεκδικούν να συμπεριληφθούν αυτά τα ένση-
μά τους κατά την διαδικασία του επανυπολογισμού 
τους, στην οποία καταργούνται οι συνταξιοδοτικές 
τους αποφάσεις και οι παλιοί κανονισμοί παροχών 
και όλοι αυτοί περνάνε στον κανονισμό παροχών 
του νέου Νόμου (4387/16) και στον οποίο είναι άδι-
κο και άνισο σε σχέση με τους νέους συνταξιούχους 
που δεν θα τους προσμετρούνται τα ένσημά τους, 
είτε αφορούν την διαδοχική Ασφάλιση, είτε την πα-

ράλληλη Ασφάλιση.
Όλοι αυτοί οι συνάδελφοί μας έχουν καταβάλει για 

τον ασφαλιστικό χρόνο που διεκδικούν τις ασφαλι-
στικές τους εισφορές και ζητούν ίση μεταχείριση με 
τους νέους συνταξιούχους. 

Η μόνη δυνατότητα για την επίλυση αυτής της άδι-
κης και άνισης μεταχείρισης, για τους λίγους αυτούς 
συναδέλφους, είναι να τους δοθεί η ευκαιρία που 
τους στερήθηκε κατά τον επανυπολογισμό με τις 
παρούσες τροπολογίες που σας προτείνουμε, όπως 
εξάλλου έγινε πρόσφατα με την προσθήκη στο άρ-
θρο 19 παρ. 12 του Νόμου 4317/2016, που αφορά 
την διαδοχική και πρόσθετη ασφάλιση των αγροτών 
του Ν.1745/1987 ώστε να μπορούν εντός μικρού 
διαστήματος (3 μηνών) μετά την ψήφισή τους, να 
υποβάλουν αίτηση για την προσμέτρησή τους και 
τον επανυπολογισμό της σύνταξής τους..

Τροπολογία για την Διαδοχική Ασφάλιση 
Τροποποίηση του ά. 14 παράγραφος 1 εδάφιο β ν. 

4387/2016 όπως ισχύει, ως εξής:
«Άρθρο 14 
Αναπροσαρμογή συντάξεων - προστασία κατα-
βαλλόμενων συντάξεων

β. Για τον υπολογισμό του ανταποδοτικού μέρους 
των καταβαλλόμενων, έως την έναρξη ισχύος του 
παρόντος, συντάξεων, για τον προσδιορισμό των συ-

ντάξιμων αποδοχών λαμβάνεται υπόψη ο συντάξιμος 
μισθός επί του οποίου κανονίστηκε η ήδη χορηγηθεί-
σα σύνταξη, όπως αυτός είχε διαμορφωθεί πριν την 
έναρξη ισχύος του παρόντος, με βάση τους κανόνες 
αναπροσαρμογής των συντάξιμων αποδοχών του 
πρώην ΤΑΠΟΤΕ, που ίσχυαν κατά την έναρξη ισχύ-
ος του παρόντος. Ειδικά για τους συνταξιούχους του 
πρώην ΤΑΠΟΤΕ που συγχωνεύτηκε στον e-ΕΦΚΑ δί-
δεται η δυνατότητα, όπως εντός αποκλειστικής προ-
θεσμίας τριών (3) μηνών από την έναρξη ισχύος του 
παρόντος, υποβάλλουν αίτηση για προσμέτρηση στο 
ανταποδοτικό σκέλος της σύνταξής τους του χρόνου 
διαδοχικής ασφάλισης που είχε διανυθεί πριν από την 
αίτηση συνταξιοδότησής τους.

Τροπολογία για την Παράλληλη Ασφάλιση 
Τροποποίηση άρθρου 36Α   παρ. 1 ν. 4387/2016 

όπως ισχύει, ως εξής:
Χρονικά διαστήματα παράλληλης ασφάλισης που 

έχουν διανυθεί έως τις 31.12.2016 και για τα οποία 
έχουν καταβληθεί ασφαλιστικές εισφορές λογίζο-
νται ως ενιαίος χρόνος ασφάλισης. Οι συνταξιού-
χοι του πρώην ΤΑΠΟΤΕ πριν την δημοσίευση του 
ν. 4387/2016, δύνανται όπως εντός αποκλειστικής 
προθεσμίας τριών (3) μηνών από την έναρξη ισχύ-
ος του παρόντος, υποβάλλουν αίτηση για προσμέ-
τρηση στη σύνταξή τους του χρόνου παράλληλης 
ασφάλισης που είχε διανυθεί πριν από την αίτηση 
συνταξιοδότησής τους.  

Κυρία Υπουργέ, 
Ελπίζουμε ότι θα αντιμετωπίσετε με θετικό 

πνεύμα τα δύο αιτήματά μας και θα συμπερι-
λάβετε σε προσεχές σχετικό νομοσχέδιο του 
Υπουργείου σας τις δύο προτεινόμενες τροπο-
λογίες.

Εκτός από Δικαστική και Νομοθετική ΑΠΑΙΤΗΣΗ του Συλλόγου μας για την
Προσμέτρηση Ασφαλιστικού χρόνου από Διαδοχική και Παράλληλη Ασφάλιση 

των συνταξιοδοτηθέντων πριν την 13/5/2016

Η τραγωδία στα Τρίκαλα στο εργοστάσιο της 
βιομηχανίας «ΒΙΟΛΑΝΤΑ» είναι ένα αδιανό-
ητο εργατικό δυστύχημα με θύματα πέντε 

γυναίκες, νεαρές μητέρες, που δούλευαν νυχτερινή 
βάρδια για να έχουν ελεύθερο χρόνο να φροντίζουν 
τις οικογένειές τους και να μεγαλώνουν τα ανήλικα 
παιδιά τους. Δυστυχώς οι πέντε εργαζόμενες είναι 
θύματα σε ένα δυστύχημα με πολλά ερωτηματικά, 
που γεννιόνται αμέσως μετά και το πόρισμα της Πυ-
ροσβεστικής για διαρροή προπανίου που προκάλε-
σε την καταστροφική έκρηξη.

Ποια είναι τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας που 
είχαν ληφθεί στο συγκεκριμένο εργοστάσιο και στο 
συγκεκριμένο χώρο; Τι συμβαίνει με τους ελεγκτι-
κούς μηχανισμούς και ποιοι έχουν την ευθύνη για 
την διενέργεια των ελέγχων, αν τηρούνται οι σωστοί 
κανόνες υγιεινής και ασφάλειας των εργαζομένων;

Ερωτήματα που απαιτούν πειστικές απαντήσεις, 
ώστε επιτέλους να αποκτήσει  νόημα η φράση: 
ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ!

Καλό κατευόδιο συναδέλφισσες! Θα σας θυμόμα-
στε πάντα, δύναμη και κουράγιο στις οικογένειές 
σας. ΑΘΑΝΑΤΕΣ!

Γιατί για μας η Έλενα, η Σταυρούλα, η Βασιλική, η 
Αναστασία, η Αγάπη, δεν είναι απρόσωπες μονάδες 
ή ψυχροί αριθμοί. Είναι εργαζόμενες με προσωπι-
κότητα και με κοινωνική προσφορά.

Και ενώ  η Ελληνική κοινωνία δεν πρόλαβε να 
συνέλθει από το σοκ και να  συνειδητοποιήσει το 
μεγάλο κακό με το εργατικό δυστύχημα στα Τρίκα-
λα, συνέβη το επίσης αδιανόητο δυστύχημα με την 
τραγική  απώλεια επτά νεαρών φιλάθλων του ΠΑΟΚ 
κοντά στην Τιμισοάρα της Ρουμανίας, που ήταν καθ’ 
οδόν για την Λυών της Γαλλίας για να παρακολου-
θήσουν το ματς της αγαπημένης τους ομάδας με την 
ομώνυμη τοπική ομάδα.

Ένα εξίσου βαρύ τίμημα από μια στιγμιαία απρο-
σεξία,που αποδείχθηκε μοιραία, λάθος κίνηση του 
οδηγού του μικρού βαν στο οποίο επέβαιναν, σε ένα 
άκρως επικίνδυνο και παντελώς ακατάλληλο οδικό 
δίκτυο της Ρουμανίας.

Από δω και στο εξής ο Βασίλης, ο Κωνσταντίνος, 
ο Χρήστος, ο Γιώργος, ο Κώστας, ο Θανάσης και ο 
Δημήτρης θα ατενίζουν την αγαπημένη τους ομάδα 
από ψηλά μαζί με τους αγγέλους στον παράδεισο. 

Καλό ταξίδι στ’ αστέρια παιδιά! Δύναμη και κου-
ράγιο στους οικείους σας!

Στις 26/1/2026 στο εργατικό δυστύχημα της 
«ΒΙΟΛΑΝΤΑ», με τις πέντε νεκρές νεαρές γυ-
ναίκες, τα παιδιά θρηνούν τις μητέρες τους. Την 
αμέσως επομένη 27/1/2026 οι επτά μανούλες 
θρηνούν τα παιδιά τους.

Ο πρώτος μήνας, ο Ιανουάριος της καινούργιας 
χρονιάς διέψευσε την αισιοδοξία μας και την ευχή 
μας για μια καλή και ευτυχισμένη χρονιά. 

Ελπίζουμε οι προσδοκίες μας, η αισιοδοξία μας 
και οι ευχές μας να ευοδωθούν στο ενδεκάμηνο 
που ακολουθεί και να μην ξαναζήσουμε παρόμοια 
τραγικά περιστατικά.

Τραγικές στιγμές για την χώρα μας στα Τρίκαλα και την Ρουμανία
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Κοπή Πίτας Περ. Τμήματος Κέρκυρας
Την Κυριακή 25/01/26 

έγινε η κοπή της πρω-
τοχρονιάτικης βασιλό-
πιττας στο εστιατόριο 
"ΦΩΛΙΑ ΤΗΣ ΓΕΥΣΗΣ" 
παρουσία του προέ-
δρου ΑΓΣΣΕ Γ. Κουτσι-
μπογεώργου με μεγάλη 
συμμετοχή συναδέλ-
φων και φίλων. 

Τον χαιρετισμό έκανε 
ο προέδρος της ΑΓΣΣΕ Γιώργος Κουτσιμπογεώργος και ο Αντιπρόεδροςτου 
Περιφερειακού Τμήματος, Μανδήλας Γεώργιος

Αισθητή η απουσία Αν.Γκόγκα , Γ. Λούβρου λόγω υγείας
To Δ.Σ.

Κοπή Πίτας Περ. Τμήματος Κομοτηνής
Ο Σεβασμιώτατος Μητρο-

πολίτης Μαρωνείας & Κο-
μοτηνής.  κύριος Παντελεη-
μων μας τίμησε με την πα-
ρουσία του στην κοπη Πιτας 
του Περιφερικου Τμηματος 
στην Κομοτηνη 25/1/2026

To Δ.Σ.

Κοπή Πίτας Περ. Τμήματος Ιωαννίνων
Την Κυριακή 25 Ιανου-

αρίου στα Γιάννενα πραγ-
ματοποιήθηκε η κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας .Η 
συμμετοχή  ήταν μεγαλύ-
τερη από κάθε άλλη φορά 
.Το γλέντι κράτησε μέχρι 
αργά το απόγευμα με τους 
συναδέλφους να μένουν με 
τις καλύτερες εντυπώσεις .
To Δ.Σ.

Με ευχές και αισιοδοξία η κοπή πίτας των 
συνταξιούχων ΟΤΕ Μεσολογγίου

Σε ζεστό και εορταστικό 
κλίμα πραγματοποιήθη-
κε την Κυριακή (25/01) το 
απόγευμα η κοπή της πρω-
τοχρονιάτικης πίτας των 
συνταξιούχων του ΟΤΕ του 
Περιφερειακού Τμήματος 
Μεσολογγίου, στον φιλόξε-
νο χώρο του Ραδιομεγάρου.

Μέλη και φίλοι του συλλό-
γου αντάλλαξαν ευχές για υγεία και δημιουργική χρονιά, σε μια εκδήλωση 
που ανέδειξε για ακόμη μία φορά το πνεύμα ενότητας, συναδελφικότητας και 
κοινωνικής συνοχής που διαχρονικά χαρακτηρίζει τους συνταξιούχους του 
ΟΤΕ.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε μέσα σε κλίμα συγκίνησης και αισιοδοξίας, με 
την υπόσχεση για συνέχιση των δράσεων και των συναντήσεων που ενισχύ-
ουν τους δεσμούς και κρατούν ζωντανή την ανθρώπινη επαφή και την αλλη-
λεγγύη.

Το Δ.Σ.

Κοπή Πίτας Περ. Τμήματος Ιωαννίνων 
στην Ηγουμενίτσα - Άρτα - Πρέβεζα

Με πολλή μεγάλη  συμμετοχή  συναδέλφων πραγματοποιήθηκε  η κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας στην Ηγουμενίτσα στις 28 Γενάρη στην Αρτα 
στις 31 Γενάρη και στην Πρέβεζα στις 7 Φλεβάρη Στους συναδέλφους που 
οργάνωσαν αυτές τις εκδηλώσεις αξίζουν συγχαρητήρια .	

To Δ.Σ.

Ορισμένοι συνάδελφοι, ιδίως αυτοί που απέ-
τυχαν εκλογικά, διακινούν την άποψη ότι η 
αποτυχία τους οφείλεται στη χαμηλή συμμε-

τοχή των συναδέλφων μελών του Συλλόγου μας 
στις εκλογές και ότι γι’ αυτό ευθύνεται η Διοίκηση 
του Συλλόγου μας που δεν εφάρμοσε την επιστολι-
κή ψήφο.

Απαντάμε συγκεκριμένα και με στοιχεία:
Ομόφωνο αίτημα ΟΛΟΥ του Δ.Σ του Συλλόγου 

μας απαιτούσε εδώ και 3 χρόνια την εφαρμογή της 
επιστολικής ψήφου που είχε καταργηθεί με νόμο 
του προηγούμενου Υπουργού Εργασίας και νυν 
Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, Κωστή Χατζηδά-
κη. Επανήλθαμε με την ίδια τροπολογία προς τη 
νέα Υπουργό Κα Κεραμέως, η οποία  αποδέχθηκε 
το αίτημα και είχε υποσχεθεί ότι θα περάσει σχετική 
τροπολογία σε κατάλληλο χρόνο και νομοσχέδιο. Ο 
Σύλλογός μας ανέμενε τη σχετική διάταξη και έκα-
νε συνεχείς παρεμβάσεις προς το Υπουργείο ώστε 
έγκαιρα να γίνει η ανάλογη προσαρμογή για τις επι-
κείμενες εκλογές του Οκτώβρη του 2025. Εδώ να 
τονίσουμε ότι ένα ιστορικό σωματείο όπως το δικό 
μας, δεν αποφασίζει επιπόλαια και με βάση τις προ-

θέσεις ή τις υποσχέσεις αλλά με βάση το ισχύον υφι-
στάμενο νομικό πλαίσιο.

Έτσι προκηρύχτηκαν οι εκλογές του Συλλόγου μας 
στο ανώτατο χρονικό όριο που μπορούσε, δηλαδή 
στις 3 έως 7/11/2025 με βάση το τότε ισχύον νομικό 
πλαίσιο χωρίς την επιστολική ψήφο, μιας και μέχρι 
τότε δεν είχε υπάρξει καμία πρωτοβουλία ψήφισης 
αντίστοιχου νομοθετήματος από την Κα Υπουργό. 
Τελικά κατατέθηκε προς ψήφιση στη Βουλή η τρο-
πολογία η οποία ψηφίστηκε στις 16/10/2025 και 
δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως 
στις 21/10/2025, δηλαδή 10 ημέρες πριν από την 
ημερομηνία των εκλογών. Όπερ σημαίνει ότι ήταν 

αδύνατο μέσα σε τόσο ελάχιστο χρονικό διάστημα  
να αποφασισθεί και να εφαρμοσθεί ψήφος δι’ αλλη-
λογραφίας (τύπωμα, φακέλωμα, αποστολή υλικού) 
με βάση και το χάος που επικρατεί στα ΕΛΤΑ. Αυ-
τοί δε που πρότειναν την αναβολή των εκλογών, 
ή έχουν παντελή άγνοια του καταστατικού και του 
νομικού πλαισίου, ή το κάνουν από σκοπιμότητα για 
να οδηγήσουν το Σύλλογο σε διορισμό Διοίκησης 
και σε δικαστικές περιπέτειες. 

Εξάλλου είναι αποκαλυπτική η τοποθέτηση του 
Γεν. Γραμματέα της Α.Γ.Σ.Σ.Ε. συναδ. Αντώνη Μπιρ-
μπιλή στην επιτροπή ακροάσεων της Βουλής, όπου 
δήλωσε ότι η τροπολογία που κατατέθηκε τη συ-
γκεκριμένη ημερομηνία είναι δώρον άδωρον για το 
Σύλλογό μας που η εκλογική διαδικασία είναι ήδη 
δρομολογημένη εντός του επόμενου 10ημέρου.

Αυτά για την αποκατάσταση της αλήθειας και τη 
διασπορά ψευδών ειδήσεων από κάποιους καλοθε-
λητές που προσπαθούν να υποσκάψουν την ομαλή 
λειτουργία του Σωματείου μας και να σπείρουν δι-
χόνοια, την ώρα που είναι αναγκαία η μέγιστη δυ-
νατή ενότητα, ομαλότητα και οι διεκδικήσεις για τα 
κοινά μας προβλήματα.

ΟΛΗ Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗ ΨΗΦΟ
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Οκτώβριος-Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2025

•	 ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΧΑΡΙΔΗΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
•	 ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΑΡΜΑΝΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΑΡΜΑΝΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΑΡΣΕΝΙΟΥ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ
•	 ΒΑΜΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΖΑΝΗ
•	 ΒΑΣΙΟΥΡΗΣ ΘΩΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗ
•	 ΒΙΝΙΕΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΠΥΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΓΑΛΕΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΓΑΛΛΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΑΜΙΑ
•	 ΓΑΡΔΙΚΙΩΤΗΣ ΞΕΝΟΦΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΓΙΑΝΝΙΤΣΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΑΛΑΞΙΔΙ
•	 ΔΕΜΕΣΟΥΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ
•	 ΔΕΡΔΕΡΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΔΙΤΣΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΕΔΕΣΣΑ
•	 ΕΥΤΥΧΙΑΚΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗ
•	 ΖΩΡΑΣ ΚΩΝ ΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ
•	 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΒΥΡΩΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΛΩΣΤΑΙΝΑ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ
•	 ΚΑΛΥΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΚΑΝΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΚΑΝΑΡΗΣ ΟΥΙΛΛΙΑΜ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΚΑΝΕΛΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΔΕΣΣΑ
•	 ΚΑΡΑΠΑΛΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

•	 ΚΑΡΑΤΖΟΥΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΚΑΣΣΑΒΟΥ ΕΛΠΙΔΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ
•	 ΚΕΝΑΝΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΚΕΡΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΚΛΑΟΥΔΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΚΟΚΚΑΛΙΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
•	 ΚΟΥΚΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΚΟΥΤΣΙΑΝΑ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΦΩΤΙΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ
•	 ΚΩΣΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΛΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
•	 ΛΕΥΤΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΙΚΑΛΑ
•	 ΛΟΥΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΒΟΛΟΣ
•	 ΜΑΝΙΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΡΙΖΟΣ ΛΑΡΙΣΑ
•	 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Μ.ΚΑΛΥΒΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
•	 ΜΕΣΗΜΕΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΜΟΣΧΟΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΠΟΣΤ ΚΑΤΕΡΙΝΗ
•	 ΜΟΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΜΠΑΚΑΝΔΡΙΚΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΤΡΑ
•	 ΜΠΑΛΑΜΠΕΚΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΜΠΑΜΠΟΥΡΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΜΠΟΥΛΤΟΥΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΝΑΖΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΝΙΑΒΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΛΑΡΙΣΑ
•	 ΝΤΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΝΤΙΝΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΡΙΚΑΛΑ
•	 ΠΑΝΤΑΖΗ ΖΩΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡΙΣΑ
•	 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΜΙΑ
•	 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΖΑΝΗ

•	 ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΠΕΤΡΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΠΕΤΡΟΥ ΖΩΓΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΑΝΙΑ
•	 ΠΟΥΛΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΘΗΝΑ    
•	 ΡΑΠΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΛΑΜΙΑ
•	 ΣΙΛΕΟΥΝΗ ΑΛΙΚΗ ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ
•	 ΣΚΛΑΒΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΑΜΙΑ
•	 ΣΟΥΣΟΥΡΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΒΟΛΟΣ
•	 ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΣΤΑΛΙΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΡΙΝΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
•	 ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
•	 ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ
•	 ΣΥΝΟΔΙΝΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΗΒΑ
•	 ΣΥΡΜΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΦΟΙΝΙΚΙΟΝ ΛΑΚΩΝΙΑΣ
•	 ΤΑΚΟΥΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΙΟΜΗΔΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ
•	 ΤΖΑΧΑΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΟΛΟΣ
•	 ΤΟΥΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗ
•	 ΤΡΙΠΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΚΑΡΙΑ
•	 ΤΣΑΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΡΙΚΑΛΑ
•	 ΤΣΟΥΡΜΠΑΡΚΑΣ ΗΛΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΦΛΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ
•	 ΦΟΥΛΑΤΖΙΚΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΖΑΝΗ
•	 ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΔΥΣΣΕΥΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΜΙΑ

Έφυγαν από κοντά μας - Ας είναι η μνήμη τους αιωνία
Ο Σύλλογός μας εκφράζει τα ειλικρινή συλλυπητήρια για τους παρακάτω συναδέλφους που έφυγαν από κοντά μας το προηγούμενο διάστημα.

H αιφνιδιαστική επίθεση των Η.Π.Α. και 
η κατάλυση κάθε έννοιας κυριαρχίας 
της Βενεζουέλας, με την απαγωγή του 

Προέδρου της χώρας Νικολάς Μαδούρο, εί-
ναι πέρα για πέρα έξω από κάθε έννοια του 
Διεθνούς Δικαίου. Είναι ευθεία καταπάτη-
ση των αρχών του Καταστατικού Χάρτη του 
Ο.Η.Ε., καθώς και της Διπλωματίας. (αρχές 
που υποτίθεται ότι οι Μεγάλες Δυνάμεις πρέ-
πει να είναι οι θεματοφύλακές τους).

Οι οποίες Μεγάλες Δυνάμεις σε πλήρη συ-
νεννόηση, ξαναμοιράζουν τον Κόσμο. Η Ρω-
σία με τα κατακτημένα εδάφη στην Ουκρανία, 
η Κίνα προσβλέπει στην ενσωμάτωση της Ταιβάν 
στην Μητέρα Πατρίδα, και οι Η.Π.Α. ο Παγκόσμιος 
Σερίφης και το Αφεντικό του Δυτικού Ημισφαιρίου 
ακυρώνουν κάθε κανόνα του διεθνούς δικαίου ακό-
μα και των εμπορικών συμφωνιών!

Δηλωτικό των προθέσεων τους οι χλιαρές μουδια-
σμένες και αδύναμες αντιδράσεις τους, με μόνο φρα-
στικές καταδίκες, για τα μάτια του κόσμου.

Δυστυχώς και σ’ αυτή τη περίπτωση κορυφαίας 
καταπάτησης των θεμελιωδών αρχών του Διεθνούς 
Δικαίου, η Ευρώπη του πολιτισμού και της Δημο-
κρατίας (υποτίθεται), είναι παντελώς απούσα, και σε 
πλήρη αδυναμία να αρθρώσει τουλάχιστον μια ενιαία 
θέση καταδίκης.

Στα ίδια βήματα δυστυχώς βαδίζει και η Ελληνική 
Κυβέρνηση, στάση που δεν αρμόζει σε μία χώρα που 
το ακρότατο κομμάτι του Ελληνισμού, η Κύπρος μας, 
έχει υποστεί την ίδια βάναυση καταπάτηση των Αρ-
χών και των Κανόνων του Διεθνούς Δικαίου και του 
Ο.Η.Ε, αλλά και οι απειλές στο Αιγαίο είναι καθημε-
ρινές.

Σκεφτείτε να προκύψει θέμα προσάρτησης Ευρω-
παϊκού Εδάφους και συγκεκριμένα της Γροιλανδίας, 
που επαναλαμβάνει με συνεχείς δηλώσεις του ο Πρό-
εδρος Τράμπ. Τι θα έχουν να πουν τότε οι μουδιασμέ-
νοι και απόντες από τα πρόσφατα δρώμενα Ευρωπαί-
οι Ηγέτες και που θα θέσουν τις ”κόκκινες γραμμές”;

Εμείς πέρα από την καταδίκη, θα αγωνιστούμε με  
όλες μας τις δυνάμεις για την αφύπνιση των λαών και 

όλων των Δημοκρατικών Δυνάμεων και στη 
Χώρα μας και σε Ευρωπαϊκό Επίπεδο. Γιατί 
μόνο η συντονισμένη αντίδραση, η αγωνιστι-
κή επαγρύπνηση και ο αγώνας των Προο-
δευτικών Δυνάμεων και του λαϊκού παράγο-
ντα, είναι ικανή και αναγκαία συνθήκη ώστε 
να μπουν εμπόδιο σε όλα τα σχέδια καταπά-
τησης θεμελιωδών αρχών, που ισχύουν μετά 
τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο στη Διεθνή 
Σκηνή, και για να μην κυριαρχήσει ο νόμος 
της ζούγκλας, η επιβολή ισχύος, δηλαδή ο 
Νόμος του Ισχυρού.

Επισημαίνουμε για κάποιους ένθερμους 
υποστηρικτές της διεθνούς αταξίας, που χρησιμο-
ποιούν σαν άλλοθι τους απανταχού διεφθαρμένους 
δικτάτορες, ότι πρέπει επιτέλους οι Προοδευτικές 
Δυνάμεις, όχι μόνο να μπουν μπροστά στον αγώνα 
για Ειρήνη, Δημοκρατία, Διασφάλιση του Δικαίου και 
Κοινωνική Προκοπή, αλλά παράλληλα να καταδικά-
ζουν χωρίς καμμιά υποσημείωση κάθε δικτάτορα και 
κάθε αυταρχικό ηγέτη, όπως συμβαίνει παγκόσμια 
και στη γειτονιά μας.

ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ
ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 

ΠΡΟΚΟΠΗ
ΑΠΟΛΥΤΟ ΣΕΒΑΣΜΟ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ 

ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΧΑΡΤΗ ΤΟΥ ΟΗΕ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΠΑΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥ
Η  Π Ο Λ Ι Τ Ι Κ Η  Τ Ρ Α Μ Π  Θ Ε Τ Ε Ι  Σ Ε  Κ Ι Ν Δ Υ Ν Ο  Τ Η Ν  Ε Ι Ρ Η Ν Η



των συνταξιούχων  ΟΤΕ
Η ΦΩΝΉ
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Ζήσε τώρα την Ολοκληρωμένη Εμπειρία Fiber στο 
σπίτι αποκλειστικά από την COSMOTE TELEKOM, 
με τις καινοτόμες υπηρεσίες Fiber To The Room 
και Always OnLine, στο μεγαλύτερο δίκτυο 
οπτικών ινών της χώρας.

Ολοκληρωμένη 
Εμπειρία Fiber

18,5x25,5cm

Μετά από 16 χρόνια περικοπών στις συντάξεις 
μας και 3 χρόνια μείωσης του πραγματικού 
διαθέσιμου εισοδήματός μας, στην αυγή του 

2026 όλοι οι συνταξιούχοι βρισκόμαστε μπροστά σε 
νέες οικονομικές δυσκολίες που αυξάνονται από την 
ανεξέλεγκτη ακρίβεια και τις διαρκείς καθημερινές 
ανατιμήσεις των βασικών προϊόντων και τροφίμων. 

Η συντριπτική πλειονότητα των συνταξιούχων βρί-
σκεται εισοδηματικά κάτω του ορίου των 10.000 € 
και δεν τυγχάνει καμιάς φοροελάφρυνσης. Οι αυξή-
σεις που δόθηκαν εφέτος είναι στο 2.4% όταν ο επί-
σημος πληθωρισμός ξεπέρασε το 3% και αυτός των 
τροφίμων το 5.7% χωρίς να λάβουμε υπόψη τη μη 

τιμαριθμοποίηση τα τελευταία 5 χρό-
νια της φορολογικής κλίμακας που 
έτσι προκύπτει η πραγματική αύξη-
ση να μην υπερβαίνει το 1.7%. Αν δε, 
σκεφτούμε και τους 670.000 συναδέλ-
φους μας που έχουν "προσωπική δια-
φορά", με το 1.2% αύξηση που θα πά-
ρουν για πρώτη φορά, η αύξησή τους 
θα είναι για το 2026 από 5€ έως 16€!

Η Εισφορά Αλληλεγγύης Συνταξιού-
χων  (ΕΑΣ) τόσο στις κύριες όσο και 
στις επικουρικές συντάξεις συνεχίζει 
ως δεύτερη φορολογία φυσικών προ-

σώπων να απομυζά από 550.000 συνταξιούχους (σε 
μας στον ΟΤΕ αφορά πάνω από 80.000 των συναδέλ-
φων μας) πάνω από 720 εκατομμύρια ευρώ το χρό-
νο κατά τις εκτιμήσεις της ίδιας της Υπουργού όπως 
μας είπε στην ακρόαση των Φορέων στη Βουλή.

Διανύουμε την έκτη χρονιά που δεν έχουν καταβά-
λει τα αναδρομικά του 11μήνου (Ιούνιος 2015-Μάιος 
2016), όπως αποφάσισε  στην πιλοτική δίκη το Συμ-
βούλιο της Επικρατείας και είχε δεσμευθεί η κυβέρ-
νηση να τα δώσει σε όλους χωρίς αγωγές και άλλα 
προαπαιτούμενα.

Για όλα τα παραπάνω και με όλα τα άλλα αιτήματα 
που διεκδικούμε τη λύση τους και αναφέρονται ανα-
λυτικά σε όλα τα υπομνήματά μας, θα συνεχίσουμε 
ανυποχώρητοι τον αγώνα μας και αυτή τη χρονιά 
που τώρα αρχίζει με παρακαταθήκη τις αγωνιστι-
κές κινητοποιήσεις του προηγούμενου χρόνου και 
με αποκορύφωμα το μεγάλο και πολύ επιτυχημένο 
Συλλαλητήριο της Συνομοσπονδίας μας στις 16 Δε-
κεμβρίου στο Υπουργείο Κοινωνικής Ασφάλισης 
και την εν συνεχεία πορεία μας στη Βουλή όπου και  
επιδώσαμε το υπόμνημα των αιτημάτων μας σε όλα 
τα κόμματα, θα εντείνουμε ακόμα περισσότερο τους 
αγώνες μας, μιας και αυτή  η χρονιά είναι προεκλο-
γική.

Με πίστη και αποφασιστικότητα στη διεκδίκηση 
των δίκαιων αιτημάτων μας που τόσο κυνικά και 
άδικα κατακρεούργησαν τα προηγούμενα χρόνια 
και μείωσαν το εισόδημά μας μέχρι και 60%, θα δώ-
σουμε τον αγώνα μας και αυτή τη χρονιά ενωτικά, 
τεκμηριωμένα και υπεύθυνα, προσδοκώντας την 
επίτευξη μιας καλύτερης ζωής.

Τέλος, όσον αφορά τις πρόσφατες εκλογές του 
Συλλόγου μας, θέλω να σας ευχαριστήσω όλες και 
όλους για την τιμή που μας κάνατε με την ψήφο σας, 
τόσο στον συνδυασμό μας όσο και σε μένα ιδιαίτερα 
και τόσο τιμητικά. Στη νέα θητεία του Συλλόγου μας, 
Θεού Θέλοντος, θα συνεχίσω να είμαι πάντα δίπλα 
σας  όπως και τα προηγούμενα χρόνια, πέραν της 
ενασχόλησής μου και με την Α.Γ.Σ.Σ.Ε. 

Καλή χρονιά με Υγεία, Ειρήνη, Επιτυχίες 
και μόνο Χαρές στα Σπιτικά σας!

Συνεχής ο αγώνας μας και το 2026 
Για μια Καλύτερη και 
πιο Αξιοπρεπή Ζωή

Του Γιώργου Κουτσιμπογεώργου
Προέδρου ΑΓΣΣΕ &  Ειδ.Γραμ. του Συλλόγου 


